



РЕН: "По факту массового убийства жителей Павловска в годы ВОВ завели дело"

Уголовное дело возбудили по факту массового убийства мирных жителей Павловска Ленинградской области во время Великой Отечественной войны. Соответствующее заявление сделала пресс-служба Главного следственного управления СК РФ по городу Санкт-Петербургу.

Следствие установило, что немецкие оккупанты в период с 4 по 22 февраля 1942 года на территории Павловска (с 1918 по 1944 гг. - город Слуцк) расстреляли 16 мирных жителей. Немецкие захватчики сами протоколировали расстрелы, а палачи оставляли свои подписи в данных документах.

Стоит отметить, что во время блокады Ленинграда от голода погибли более 600 тысяч человек.

Блокада Ленинграда - одна из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной войны. Осада города длилась 872 дня. По разным данным, за это время от холода, голода и обстрелов погибло от 600 тысяч до 1,5 млн местных жителей. 27 января 1944 года блокада была полностью снята.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1727481>